



В Людинове следователи СК России поздравили ветерана с Днем Победы

Сотрудники Людиновского межрайонного следственного отдела СК России совместно с представителями органов власти и волонтерами в преддверии Дня Победы навестили жительницу города Людиново Аверину Антонину Александровну.

Антонина Александровна имеет множество наград и медалей, орден Отечественной войны II степени, медаль «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Женщина во время войны служила в полевом прачечном отряде, а окончание войны встретила в Порт-Артуре машинисткой в штабе отдела кадров полка.

Гости поздравили ветерана с наступающим праздником - Днем Победы, сердечно поблагодарили за ее нелегкий труд в военные годы. Звучали взаимные добрые пожелания и теплые слова.

Изображения



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1683311>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
